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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 70a
(SEPTUAGÉSIMA)

SESSÃO ORDINÁRIA,
EM 26 DE AGOSTO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos
Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à
publicação.

Convoco as Sras. e os Srs. Deputados para as reuniões extraordinárias da
Comissão de Constituição e Justiça e da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças, com início imediato, destinadas à eleição do Deputado Dr. Michel para a

de conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal, decorrente davaga
renúncia do cargo de conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal
formulada pelo Sr. Domingos Lamóglia de Sales Dias, publicada no Diário Oficial do
Distrito Federal de 12 de agosto de 2015.

Convoco, ainda, as Sras. e os Srs. Deputados para a sessão extraordinária
destinada à eleição do Deputado Dr. Michel para a vaga de Conselheiro do Tribunal
de Contas do Distrito Federal, decorrente da indicação de vários Deputados
publicada no Diário da Câmara Legislativa de 26 de agosto de 2015.



Suplemento do DCLNº  167, Brasília, segunda-feira, 14 de setembro de 2015 Página 469

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
y SECRETARIA-DIRETORL4 LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÃRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIAÂ NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaScssáo ReuniãoHorário InicioData

26 1 08 1 2015 15h35min 70a SESSÃO ORDINÁRIA 2

Eu gostaria, inicialmente, de registrar a presença da nossa querida amiga
Deputada Aríete Sampaio e de cumprimentá-la. Viu, Deputado Dr. Michel, V.Exa.
está muito importante, porque hoje trouxe novamente a Deputada Aríete Sampaio
para alegrar a gente. Seja muito bem-vinda, Deputada Aríete Sampaio.

Quero registrar também a presença do Deputado Roney Nemer. Muito
obrigada, Deputado, pela presença de V.Exa. Eu acho que o Roney Nemer está ~

mais saudade daqui do que de lá, não é, Roney?

Eu estava falando para o Marcelinho: "Vamos começar". E ele falou: "Não, o
Michel tem que chegar". E eu falei: "Não, o Michel está ali. Ele só está sem barba".
Ele não havia identificado S.Exa., pensou que era o Deputado Prof. Israel.

Estamos aguardando a presença da Deputada Sandra Faraj. Solicito à
assessoria da Deputada que se encontra em plenário que peça que ela desça para
começarmos a sabatina da reunião extraordinária da CO.

Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 15h44min, a sessão é reaberta às 15h45min.)

DEPUTADO AGACIEL MAIA -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) - Sra. Presidente,
eu gostaria apenas de esclarecer ao Deputado Dr. Michel e aos demais
Parlamentares o rito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Então,
conforme o disposto no art. 227, IV, e em acordo com os membros da comissão,
ficam estabelecidos os seguintes procedimentos para arguição do Deputado Dr.
Michel:

com

1) O indicado poderá usar até trinta minutos, prorrogável por mais quinze
minutos, para se pronunciar;

2) Encerrado o pronunciamento do indicado, poderão ser formuladas
interpelações pelos Deputados previamente inscritos, podendo cada um usar da
palavra por até quinze minutos, exceto o Relator, que terá o prazo de vinte minutos
e preferência na interpelação;

3) Para responder cada interpelação, o indicado terá o mesmo tempo que o
Deputado tem para formulá-la;

4) Atendidas as inscrições, poderá o Deputado, no prazo de cinco minutos,
replicar, contestar a resposta ou solicitar mais esclarecimentos ao indicado, que
disporá de igual tempo para tréplica;

5) É lícito aos Líderes, após o término dos debates, usar a palavra por cinco
minutos, sem aparte;
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6) Encerradas todas as interpelações, será dada a palavra ao Relator para
apresentar o seu parecer sobre a indicação do Deputado Dr. Michel para o cargo de
conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal, com a devida apresentação do
Projeto de Decreto Legislativo.

Portanto, Sras. e Srs. Deputados, o rito dentro da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças será esse.

Obrigado, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Registro já em plenário a

presença da nossa Vice-Presidente, Deputada Uliane Roriz, e da Deputada Telma
Rufmo. A assessoria da Deputada Sandra Faraj está nos avisando que ela está
descendo.

(Pausa.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai suspender os

trabalhos.
Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h50min, a sessão é reaberta às 17h47min.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)- Está reaberta a sessão ordinária.
Convido o Deputado Dr. Michel para secretariar os trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à
publicação.

Eu queria solicitar aos Deputados que não se dispersassem, porque nós
vamos entrar no processo de votação do TCDF.

Suspendo a sessão ordinária. Abrirei a sessão extraordinária para eleição do
Conselheiro do Tribunal de Contas do Distrito Federal.

(Suspensa às 17h49min, a sessão é reaberta às 18h30min.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO) - Está reaberta a sessão.
Convido o Deputado Bispo Renato Andrade para secretariar os trabalhos da

Mesa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, nós protocolamos alguns requerimentos. Eu gostaria que fosse feita a
leitura desses requerimentos porque alguns deles terão que ser votados amanhã nas
comissões que vão acontecer. Trata-se de audiências públicas referentes a alguns
projetos de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - V.Exa. já protocolou?
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Já protocolei.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, além do que eu solicitei, eu queria ver se é possível também incluir o
Projeto de Decreto Legislativo n° 44, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa. e o
incluo para votação.

Em virtude da falta de quorum na sessão ordinária de ontem, não foi
possível a votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal n° 80,
de 2014, de autoria do Deputado Wellington Luiz e outros, que trata da
regulamentação do inciso XVI do art. 17 da Lei Orgânica do Distrito Federal, e do
inciso XVI do art. 24 da Constituição Federal, e dá outras providências.

Nesse sentido, havendo acordo de Líderes, incluo como item extrapauta na
sessão ordinária o referido item, em segundo turno, para votação imediata.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à
publicação.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito 0 uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, caso haja tempo também, que possam ser incluídas na votação de hoje
as Moções n° 183 e n° 177, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Acato a solicitação de V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, peço a V.Exa. que determine a leitura de um requerimento que acabei de
protocolar, para que possamos aprová-lo no dia de hoje, que requer a transformação
da sessão ordinária de 15 de outubro de 2015 em comissão geral para discutirmos a
paralisação das obras do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - O Expediente lido vai à

publicação.
Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do

Distrito Federal n° 80, de 2014, de autoria do Deputado Wellington Luiz e outros,
que "trata da regulamentação do inciso XVI, do art. 17, da Lei Orgânica do Distrito
Federal, e do inciso XVI, do art. 24, da Constituição Federal, e dá outras
providências".

Esta Presidência informa que a proposta necessita de 16 votos favoráveis
para sua aprovação.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito, antes da votação, a verificação de quorum. Acredito que não
haja número suficiente.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Eu acato a solicitação de V.Exa.
Na votação, agora... Já estamos votando. Se não der, a gente suspende e vota as
outras matérias.

Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando a proposta; os que

votarem "não" estarão rejeitando-a.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)



Suplemento do DCLNº  167, Brasília, segunda-feira, 14 de setembro de 2015 Página 474

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
PRESIDÊNCIA
SECRETARIA LEGISLATIVA

V/ / \
Data: 26/08/201S

REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL

| VOTAÇÃO EM: Io TURNO <• 2o TURNO C TURNO ÚNICO

| REDAÇÃO FINAL APRECIADA EM 26/08/2015
r PARECER: T ORAL T REJEIÇÃO PROJETO T FAVORÁVEL PROJETO T COM EMENDA(S) T ANEXO

r COMISSÕES: T OQ T CEOF T CAS T CDDHCEDP T CAF T CDC T CSEG T CESC

r COMISSÃO ESPECIAL T CFGTCT CDESCTMAT T MESA DIRETORA

17 PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S): | 80/2014

T PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S): f”
T PROJETO DE LEI N°(S): |
r PROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S): |
r REQUERIMENTO, RECURSO, PROCESSO N°(S):

T PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S): (”
r VOTO EM SEPARADO DEPUTADO: ("
17 AUTORIA: DEPUTADO(A) | WELLINGTON LUIZ E OUTROS

f RELATORIA: DEPUTADO(A) |

r FAVORÁVEL T CONTRÁRIO

f- Poder Executivo

NÃO ABST OBST. DVAUSDEPUTADO(A) PARTIDO SIMP/S
XPTCAGACIEL MAIA
XPRBISPO RENATO ANDRADE

XPTCHICO LEITE
XPTCHICO VIGILANTE

CRISTIANO ARAÚJO XPTB
XPPOR. MICHEL

XPDTJOE VALLE
JUAREZÃO XPRTB

XPRBbuuo CESAR
XPRTBLILIANE RORIZ

XPHSURA
XPENLUZIA DE PAULA
XPVPROF. ISRAEL

XPDTPROF. REGINALDO VERAS
XPMDBRAFAEL PRUDENTE
XPSDBRAIMUNDO RIBEIRO
XPTRICARDO VALE

XROBERIO NEGREIROS PMDB
XPTNRODRIGO DELMASSO
XSANDRA FARAJ SD
XPPLTELMA RUFINO
XPTWASNY DE ROURE
XPMDBWELUNGTON LUIZ

CEUNA LEÃO XPDT
618TOTAL

SECRETARIO DA SESSÀO
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE

Praça Municipal -Quadra 2 - Lote 5-CEP 70094-902 — Brasília-DF-Tel. (61) 3348-8793
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis, 6 abstenções.

Está aprovada.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ - Sra. Presidente, solicito a palavra para

declaração de voto.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Concedo a palavra ao Deputado

Wellington Luiz para declaração de voto.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sra. Presidente, eu quero agradecer a todos os colegas. Esta
Casa, mais uma vez, dá demonstração de independência, apesar das tentativas, das
manobras. Agradeço ao Líder do governo pela coragem, ao Deputado Raimundo
Ribeiro, e poderia citar aqui um a um, pela coragem demonstrada.

Eu tenho orgulho ho)e de ter os senhores e as senhoras como colegas, pela
demonstração. Eu vi o que aconteceu nesta Casa: a tentativa de arrancar direito
daqueles que têm como missão salvar a vida das pessoas com a própria vida, que
têm como instrumento de trabalho a própria vida.

Está aqui o Sindicato dos Delegados, a Associação dos Delegados de Polícia.
A gente sabe qual é a missão desses homens e mulheres, pessoas que se dedicam a
vida inteira. O governo tentou nos arrancar esse direito de forma covarde. Mas,
Deputado Julio Cesar, a honra que V.Exa. hoje demonstrou, mais uma vez
demonstra coragem. Pode ter certeza absoluta, foi feito aqui algo de direito. O
Deputado Raimundo Ribeiro foi o Relator desse projeto na Comissão de Constituição
e Justiça e sabe o tanto que esse direito é justo.

Então, eu agradeço a cada um de vocês, à nossa Presidente, que mais uma
também teve coragem de fazer o enfrentamento e dar o direito àqueles que

realmente o têm. Muito obrigado a cada um de vocês. Agradeço ao Sindicato dos
Delegados, à Associação dos Delegados por todo o apoio que nós tivemos.

Muito obrigado.
DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE - Sra. Presidente, solicito o uso da

.ez

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 80, de
2014, de autoria do Deputado Wellington Luiz e outros, que "trata da
regulamentação do inciso XVI, do art. 17, da Lei Orgânica do Distrito Federal, e do
inciso XVI, do art. 24, da Constituição Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
A proposta vai à promulgação.
DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA SANDRA FARA1 (SD. Sem revisão da oradora.) - Sra. Presidente,
peço para incluir extrapauta o Projeto de Lei n° 588, de 2015, do Poder Executivo,
por gentileza.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputada Sandra Faraj, eu só
posso colocar em pauta se houver acordo da Deputada Telma Rufino, porque o
projeto não passou pelas comissões, e se houver acordo dos Líderes também.

Então, devo consultar os Deputados, os Líderes, os dois presidentes de
comissão, para não passarmos por cima das comissões. Se houver acordo...

(Pausa.)
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sra. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu estava aqui conversando com o Deputado Agaciel Maia e com outros
Líderes e estamos querendo fazer uma proposta a V.Exa. A proposta seria a de
votarmos os requerimentos e deixarmos as demais votações para amanhã ou para
terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Deputado Chico Vigilante, eu
quero terminar de ouvir os Líderes. Se o entendimento da maioria for esse, não há
problema.

Deputado Agaciel Maia, parece que foi um pedido do próprio Executivo à
Deputada Sandra Faraj. No entanto, o projeto não tem parecer da CAF, onde a
Deputada Telma Rufino é Relatora; nem da Deputada Sandra Faraj. Para trazermos
ao Plenário, eu queria, primeiro, ter o aval das duas Parlamentares - quem fez o
pedido foi a Deputada Sandra Faraj - e o aval dos Líderes. O entendimento do
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Deputado Chico Vigilante é que deixemos para amanhã. Eu quero ouvir o restante
dos Líderes.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, de que projeto nós estamos falando neste momento?

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - É o Projeto de Lei n° 4.583, de 13
de julho de 2014, que "dispõe sobre o objeto social da Companhia Imobiliária de
Brasília - TERRACAP". É esse o projeto.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sra. Presidente, ainda que eu não
seja Líder neste momento, porque as decisões do bloco são representadas pela
Deputada Sandra Faraj, eu acho complexo fazermos essa votação de forma
atropelada.

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Ok, Deputado Prof. Reginaldo
Veras.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sra.
Presidente, esse é um projeto complexo, que merece um profundo debate a respeito
dele. Chegou a esta Casa no dia 13. Portanto, a bancada do Partido dos
Trabalhadores não tem acordo de votar esse projeto. Nós vamos analisá-lo para,
depois, trazermos o nosso parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADA CEUNA LEÃO)-Ok, Deputado Chico Vigilante.

Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Delmasso.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sra.

Presidente, eu analisei esse projeto. Acredito que, no mérito, o projeto seja louvável,
mas, em respeito às comissões desta Casa, tanto à Comissão de Assuntos Fundiários
e à própria Comissão de Constituição e Justiça, eu acredito que podemos aguardar.
Se nós temos as comissões, vamos aguardar, já que não se trata de um projeto tão
urgente para o Executivo, apesar de defendê-lo como louvável no mérito.

Então, eu peço que passe pelas comissões para que a gente discuta no
plenário.

Obrigado, Sra. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) - Eu acredito que a maioria dos

Líderes tenha o mesmo entendimento de não votarmos o projeto hoje para que
passe pelas comissões.
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Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos e AS
moções em bloco pelo processo simbólico. (Pausa.)

Havendo acordo, procederemos à leitura dos itens para votação em bloco:
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 183, de 2015, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "manifesta votos de louvor e parabeniza,
por ato de bravura, os policiais militares abaixo especificados, do 11° Batalhão de
Polícia, da Polícia Militar do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 177, de 2015, de autoria

do Deputado Bispo Renato Andrade, que "manifesta apoio e incentivo aos
trabalhadores da Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal - CAESB
nos seus pleitos que buscam a valorização profissional da categoria".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 886, de 2015, de

autoria do Deputado Chico Vigilante, que "requer a transformação da sessão
ordinária de 15 de outubro de 2015 em comissão geral para discutir a paralisação
das obras no Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam as moções e o requerimento permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
As moções e o requerimento estão aprovados com a presença de 15

Deputados.
(Assume a Presidência o Deputado Rodrigo Delmasso.)

PRESIDENTE (DEPUTADO RODRIGO DELMASSO) - Eu pergunto se mais
algum Parlamentar quer fazer uso da palavra. (Pausa.)

Não havendo nenhum Parlamentar inscrito, declaro encerrada a presente
sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h44min.)


